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Οι «Λειτουργοί Υγείας της Αγάπης» προσφέρουν 
δωρεάν ιατρικές εξετάσεις στην Κορυτσά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Μεγάλη είναι η συμμετοχή των κατοίκων της Κορυτσάς στις δωρεάν 
προληπτικές ιατρικές εξετάσεις που διεξάγονται από τους «Λειτουργούς 
Υγείας της Αγάπης» του Άτυπου Δικτύου Φορέων Υγείας της Ιεράς 
Μητροπόλεως Δημητριάδος και Αλμυρού, στην πρώτη τους παρουσία 
εκτός των ελληνικών συνόρων, σε μια εθελοντική πράξη που αφήνει τη 
σφραγίδα της.

Ο Ιατρικός, ο Οδοντιατρικός και ο Φαρμακευτικός Σύλλογος Μαγνησίας στηρίζουν 
μια σημαντική εθελοντική δράση στην οποία συμμετέχουν 36 γιατροί από 
δεκαπέντε ειδικότητες.
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Οι «Λειτουργοί Υγείας της Αγάπης» μετά από πρόσκληση της Μητρόπολης 
Κορυτσάς και του Μητροπολίτη κ. Αναστάσιου κατέφθασαν με τη συνοδεία του 
Μητροπολίτη Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνατίου στην Κορυτσά χθες Παρασκευή 
3 Ιουλίου 2026 και θα αναχωρήσουν αύριο Κυριακή 5 Ιουλίου 2026. Σε διάστημα 
τριών ημερών οι γιατροί έχοντας και την κινητή μονάδα με τον απαραίτητο 
ιατρικό εξοπλισμό πραγματοποιούν δωρεάν ιατρικές εξετάσεις σε εκατοντάδες 
ανθρώπους σε χώρο στο κέντρο της Κορυτσάς με την ανταπόκριση των κατοίκων 
είναι πολύ μεγάλη.



Ο Ιατρικός, ο Οδοντιατρικός και ο Φαρμακευτικός Σύλλογος Μαγνησίας ένωσαν 
τις δυνάμεις τους σε μια δράση η οποία διοργανώνεται από Ιερά Μητρόπολη 
Δημητριάδος κ Αλμυρού και την Ιερά Μητρόπολη Κορυτσάς.



Ο Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος παραχωρώντας δηλώσεις 
σε ΜΜΕ της Αλβανίας δήλωσε πως «Είμαστε οι «Λειτουργοί Υγείας της Αγάπης και 
ήρθαμε από την πόλη του Βόλου, τη Μητρόπολη Δημητριάδος, μαζί με γιατρούς 
από πολλές ειδικότητες σε μια προσπάθεια που έχουμε ξεκινήσει τα τελευταία 
τρία χρόνια σε συνεργασία με τον Ιατρικό, Οδοντιατρικό και Φαρμακευτικό 
Σύλλογο Μαγνησίας για παροχή δωρεάν προληπτικών ιατρικών εξετάσεων στους 
πολίτες. Έτσι αντί οι άνθρωποι να πηγαίνουν στους γιατρούς συμβαίνει το 
αντίστροφο, δηλαδή μεταβαίνουν οι γιατροί στους ανθρώπους. Και για πρώτη 
φορά είμαστε εκτός συνόρων επιλέγοντας την Κορυτσά για να προσφέρουμε το 
έργο μας στον συνάνθρωπο ως Λειτουργοί Υγείας της Αγάπης».
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Στη συνέχεια τόνισε: «Η γνωριμία μας με τον Μητροπολίτη Κορυτσάς κ. Αναστάσιο 
δημιούργησε τις προϋποθέσεις για να έρθουμε εδώ και να εξεταστούν κάτοικοι 
από τους γιατρούς του Βόλου και όχι μόνο. Παράλληλα έχουμε μαζί μας εξοπλισμό, 
ώστε οι προσερχόμενοι να υποβάλλονται σε καρδιογράφημα, υπέρηχο και 
ακτινογραφίες. Και σε αυτές τις δωρεάν ιατρικές εξετάσεις δεν εξαιρείται 
κανένας άνθρωπος. Κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί να εξεταστεί από την ειδικότητα 
γιατρού που επιθυμεί και αν έχει κάτι που τον προβληματίζει. Πρόκειται για μια 
δράση προληπτικής ιατρικής που έχει μεγάλη σημασία για τους ανθρώπους να 
γνωρίζουν το επίπεδο της υγείας τους, και να χρειαστεί να κάνουν κάτι παραπάνω. 



Θέλω να ευχαριστήσω τον Μητροπολίτη Κορυτσάς κ. Αναστάσιο για τη 
δυνατότητα που μας έδωσε να βρισκόμαστε σε αυτή την πόλη. Και, αν αυτό το 
πρόγραμμα των δωρεάν προληπτικών εξετάσεων πετύχει, θα έχουμε τη 
δυνατότητα να το επαναλάβουμε».

Ακολούθως ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο περιεχόμενο της κοινωνικής δράσης 
των «Λειτουργών Υγείας της Αγάπης» λέγοντας πως οι δωρεάν ιατρικές εξετάσεις 
αποτελούν μια έκφραση αγάπης. Εμείς το κάνουμε στο όνομα του Χριστού, ενώ 
υπάρχουν γιατροί που συμμετέχουν με την καρδιά τους. Και θα χαρώ να μάθω πως 
υπάρχουν άνθρωποι οι οποίοι ωφελήθηκαν».








